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PREDMET: Zaključak rasprave „Volonterstvo“ 

 

Djelovanjem volontera ostvaruje se komunikacija između institucija koje iz angažiraju i društva u 

kojem oni djeluju (volontiraju). Za volonterstvo ključni su pojedinci koji su spremni odvojiti 

dragocjeno vrijeme, trud i sposobnosti za plemeniti cilj pomaganja raznih udruga, inicijativa, škola ili 

institucija. Takvim angažmanom isti stječu važne kompetencije i iskustvo, a dodatno dolazi i do 

njihove integracije u društvo. 

 

Konačan cilj volonterstva ostvarivanja je društvene, kulturne i obrazovne svrhe uključenih institucija. 

Angažiranjem volontera, županijska uprava ima priliku svojim primjerom naglasiti potencijale 

korištenja volonterske pomodi. Obostrana korist koja proizlazi iz takvog odnosa jača povjerenje, 

otvorenost i dostupnost županije kao institucije. Istovremeno angažiranje volontera može se smatrati 

odgovornim prema ograničenom županijskom proračunu.   

 

Volonterstvo kao pojam, nedovoljno je poznat organizacijama civilnog društva. Iste nisu svjesne da u 

svom djelovanju primjenjuju upravo načela volonterstva. Smatramo stoga kako je stvarni opseg 

volonterstva puno vedi u odnosu na formalno zabilježen podatak. Očekujudi skoro priznavanje 

volonterskog iskustva kao oblika dodatne edukacije, smatramo iznimno važnim popularizaciju 

formalnog bilježenja volonterskih aktivnosti. U protivnom, mladi koji trenutno volontiraju ostat de 

zakinuti za vrijedno priznanje svog angažmana, te  ostati na osobnoj satisfakciji, ni u kom trenutku 

umanjujudi njenu važnost i ulogu kao motivatora.   

 

Kako bi se mladi što ranije susreli sa volonterstvom u organiziranom obliku i na njima što primjereniji 

način, uviđamo važnost srednjih škola u promicanju istog. S obzirom na vrijeme koje mladi provode u 

školi i društvenim krugovima koje formiraju oko srednjoškolske ustanove, smatramo osnivanje 

volonterskih klubova u srednjim školama najprilagođenijim oblikom promocije volonterstva.   

 



Slijedom navedenih razmišljanja Županijski savjet mladih predlaže Županiji sljedede mjere u svrhu 

unaprjeđenja volonterstva: 

 

1. Osnivanje volonterskih klubova u svim srednjim školama u Krapinsko – zagorskoj županiji;  

2. Angažiranje volontera prilikom organizacije manifestacija od strane Krapinsko-zagorske 

županije ili drugih tijela i institucija  na koje ista ima utjecaj;  

3. Izrada (dizajniranje, tiskanje, distribucija, promocija) volonterske knjižice sa motivom 

„Zagorje bajka na dlanu“; 

4. Izrada, održavanje i ažuriranje baze volontera pojedinaca i organizacija registriranih za rad sa 

volonterima; 

5. Potpora organizacijama civilnog društva koje su u procesu akreditacije za sudjelovanje u 

programu European volunteer service (EVS); 
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